
Zaloški gasilci so praznovali 80-letnico
Gasilsko društvo Zalog-Sp. Kašelj je konec avgusta praznovalo 80

let svojega delovanja. V ta namen je bila na dvorišču gasilskega
društva prosiava, na kateri so nastopila vsa občinska gasilska društva
iz naše občiae, vevška godba in ljubljanske mažorctke- Navzoče je
najprej pozdravil Jože Kocjan, o prehojeni poti in zgodovini zaloških
gasilcev pa je spregovoril njihov predsednik Franci Berčič. Kot gost
pa je spregovoril še Jože Vidmar, predsednik občinske gasilske zveze
in načelnik gasilskega štaba operative Ljubljana-mesto.

Za uspehe in požrtvovalnost so
zaloškim gasilcem in tudi gasil-
cem a drugih občinskih društev
podelili priznanja. Posebnega
priznanja pa so bili deležni zaloški
gasilci, ko so na nedavnem občin-
skem tekmovanju zasedli člani
tretje, mladinci pa drugo mesto.
Posebno priznanje so gasilci na-
menili KS Zalog, ki vedno najde
razumevanje za pomoč gasilcem.
Nenazadnje pa so zaloški gasilci
hvaležni tudi vsem krajanom Za-
loga, Sp. Kašlja in Podgrada, ki
vsako leto s prostovoljnimi pri-
spevki finančno pomagajo gasil-
cem.

Da krajani zares živijo z gasilci,
potrjujejo številne udarniške ure,
ko so škupaj z gasilci zgradili pri-
zidek k že obstoječemu gasil-
skemu domu. Pa tudi sicer gredo
gasilci s časom naprej; pred leti so
kupili cisterno, nabavili pa so tudi
posebno orodno vozilo. Strmijo
po nadaljnjih izboljšavah. Nji-
hova želja je, da bi pridobili še
večjo cisterno, ki je v primeru

večjih požarov nujno potrebna.
Vedeti je treba, da je v Zalogu
mnogo gospodarskih objektov, na
ranžirni postaji pa se iz dneva
v dan premikajo vagoni z nešte-
timi vnetljivimi snovmi. In v pri-

meru nesreče je sodobna gasilska
brigada iz domačega kraja še kako.
dobrodošla. Zaloški gasilci so se
do sedaj z številnimi intervenci-
jami ob raznih elementarnih ne-
srečah in požarih dokazali, kako
je treba pomagati ljudem, kako
reševati družbeno premoženje.

V društvu skrbijo tudi za naraš-
čaj, saj imajo na spisku kar 40
pionirjev, ki dokaj redno vadijo
pod vodstvom neutrudnega po-
veljnika Janeza Zupančiča.

TONE ŽIDAN

Pionirji po osvojitvi tretjega mesta na letošnjem občinskem prven-
stvu


